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Veuillez lire attentivement les informations relatives à la sécurité 
avant d'utiliser le produit.
Liste des modèles de moniteurs IPS LED (moniteur LED)

Manuel D'utilisation
MONITEUR IPS LED
(MONITEUR LED*)

*Les moniteurs LED de LG combinent un écran LCD et un 
rétroéclairage LED.

24MP88HM
24MP88HV
24MP88GM
24MP88TM
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LICENCE
Chaque modèle dispose de licences différentes. Visitez le site http://www.lg.com pour plus d'informations 
sur la licence.

Les termes HDMI et High-Definition Multimedia Interface ainsi que le logo  
HDMI sont des marques commerciales ou des marques déposées de HDMI 
Licensing Administrator, Inc. aux États-Unis et dans d'autres pays.

Le contenu suivant est appliqué seulement aux écrans qui sont vendus sur le marché européen et qui doi-
vent satisfaire à la Directive ErP:
* Les écrants sont configurés à s’éteindre automatiquement dans 4 heures après que vous avez activé  
   l'affichage s'il n'y a pas de réglage d’affichage.
* Pour désactivter cette configuration, changez l’option au menu OSD de “Automatic Standby( Mise en  
  Veille Automatique)”en ‘Off’.

MaxxAudio et toutes les marques commerciales complémentaires MAXX sont 
des marques et/ou des marques déposées de Waves Audio Ltd.
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ASSEMBLAGE ET PRÉPARATION

Contenu de l'emballage
Veuillez vérifier que tous les éléments sont bien présents dans l'emballage avant d'utiliser le produit. S'il 
manque des éléments, contactez le revendeur auprès duquel vous avez acheté le produit. Notez bien que 
le produit et les éléments qui l'accompagnent peuvent avoir un aspect différent de ceux de l'illustration.

yy Veillez à toujours utiliser des composants de la marque afin d'assurer la sécurité et les performances 
du produit.
yy La garantie du produit ne couvre pas les dommages ou les blessures causés par l'utilisation de 
composants contrefaits.

yy Notez bien que les éléments qui accompagnent le produit peuvent avoir un aspect différent de celui 
de l'illustration.
yy Toutes les informations et spécifications contenues dans ce manuel sont sujettes à modification sans 
préavis, en vue d'améliorer les performances du produit.
yy Pour l'achat d'accessoires en option, adressez-vous à un magasin de matériel électronique, rendez-
vous sur un site d'achat en ligne ou contactez le revendeur auprès duquel vous avez acheté ce produit.
yy Le câble DisplayPort n'est pas disponible dans tous pays.

ATTENTION

REMARQUE

Cable HDMI

Base du support Pied du support

Cordon 
d'alimentation

(Selon le pays)(Selon le pays)

Adaptateur 
ca/cc

ou

Adaptateur ca/ccCD / Carte

(Ce câble n'est pas fourni 
pour tous les pays.)

2 visCache de visCâble porteur

    

27MP67VQ24MP67VQ22MP67VQ 23MP67VQ

22MP67HQ 23MP67HQ 24MP67HQ 27MP67HQ

Câble D-SUB
(Ce câble n'est pas fourni 

pour tous les pays.)
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Fonction des composants et des boutons

Témoin de fonctionnement
yy Allumé : sous tension
yy Éteint : hors tension

Bouton du joystick

Comment utiliser le bouton du joystick
Vous pouvez facilement contrôler les fonctions du moniteur en appuyant sur le bouton du joystick ou en le 
déplaçant vers la gauche/droite avec le doigt.

Fonctions de base

Marche Appuyez une fois sur le bouton du joystick pour allumer le moniteur.

Arrêt Appuyez de façon prolongée sur le bouton du joystick pour éteindre 
le moniteur.

◄/► Contrôle
 du volume

Vous pouvez régler le volume en déplaçant le bouton du joystick 
vers la gauche/droite.

yy Le bouton du joystick se trouve en bas du moniteur.

REMARQUE
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AUDIO IN HDMI IN 1 HDMI IN 2

Panneau de connexion (Voir p.14~15)

Pièces et boutons

Connecteur d'entrée
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Déplacer et soulever le 
moniteur
Si vous souhaitez déplacer ou soulever le 
moniteur, suivez ces instructions pour éviter de 
le rayer ou de l'endommager le moniteur et afin 
d'assurer un déplacement sans danger, quelle que 
soit sa forme ou sa taille.

yy Dans la mesure du possible, évitez de 
toucher l'écran du moniteur. Vous risqueriez 
d'endommager l'écran ou des pixels 
permettant de composer l'image.

ATTENTION

yy Il est recommandé de conserver le moniteur 
dans sa boîte ou son emballage d'origine 
avant d'essayer de le déplacer.

yy Avant de déplacer ou de soulever 
le moniteur, déconnectez le cordon 
d'alimentation et tous les câbles.

yy Maintenez fermement le moniteur par le haut 
et le bas du cadre. Ne tenez pas le panneau.

yy Lorsque vous tenez le moniteur, orientez 
l'écran à l'opposé de vous pour éviter de le 
rayer.

 

yy Lorsque vous déplacez le moniteur, évitez 
tout choc violent ou toute vibration sur le 
produit.

yy Lorsque vous déplacez le moniteur, 
maintenez-le à la verticale, ne le tournez 
jamais latéralement et ne l'inclinez pas sur le 
côté.

yy Si vous utilisez le panneau du moniteur sans 
la base du support, le bouton du joystick 
pourrait rendre le moniteur instable ou le 
faire tomber, ce qui pourrait endommager 
le moniteur ou vous blesser. Cela pourrait 
également entraîner des dysfonctionnements 
du bouton du joystick.
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3 Attacher le Base du support a Pied du 
support.

Serrer la vis vers la droite.

1

2

4	 Attachez le couvercle à vis.

Installation du moniteur 
Assemblage de la base du support

yy Pour protéger l'écran et éviter de le rayer, 
couvrez la surface avec un chiffon doux.

ATTENTION

1	 Placez le moniteur à plat, l'écran tourné vers le 
bas.

2	 Vérifiez le sens de montage du pied du 
support (avant et arrière), puis fixez le pied du 
support à la charnière du support.

	 Utilisez l'outil pour attacher Pied du support 
comme indiqué sur la figure.

Pied du 
support 

Pied du support 

Base du support

Cache de vis

Évitez de trop serrer les vis. Vous risqueriez 
d'endommager le moniteur. Les dommages 
provoqués de cette manière ne sont pas 
couverts par la garantie du produit.

ATTENTION

Il peut blesser le pied de la barre, alors 
soyez prudent.

ATTENTION
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4	 Retirez les deux vis à l'arrière du Pied du sup-
port.  

     Comme indiqué sur l'illustration, retirez le pied 
du support de la charnière du support.

Détachement de la Corps du 
support

Pied du support 

Base du support

Cache de vis

yy Les illustrations de ce document représentent 
les procédures standard ; elles peuvent donc 
différer de votre produit.

yy Évitez de trop serrer les vis. Vous risqueriez 
d'endommager le moniteur. Les dommages 
provoqués de cette manière ne sont pas 
couverts par la garantie du produit.

yy Veillez à ne pas vous blesser la main avec les 
bords du cache de vis.

yy Ne portez jamais le moniteur à l'envers en le 
tenant uniquement par la base du support. 
Cela pourrait provoquer la chute du moniteur 
et entraîner des blessures. 

yy Lorsque vous soulevez ou déplacez le monit-
eur, ne touchez pas à l'écran. Toute pres-
sion exercée sur l'écran du moniteur pourrait 
l'endommager.

ATTENTION

1 	 Placez le moniteur à plat, l'écran tourné vers le 
bas.

2

3

Tournez la vis vers la gauche.

Retirez Base du support.

Comme monstré dans l’illustration, arrachez 
Cache de vis pour séparer de l’installation.

1

2

yy Pour protéger l'écran et éviter de le rayer, 
recouvrez la surface d'un chiffon doux.

ATTENTION

Il peut blesser le pied de la barre, alors 
soyez prudent.

ATTENTION

Pied du 
support 
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Utilisez le câble porteur
Arrangez les câbles à l'aide du support de câbles 
comme indiqué sur l'illustration.

Câble porteur

Installation sur une table

1	 Soulevez le moniteur et installez-le à la 
verticale sur la table.
Laissez une distance d'au moins 100 mm 
entre le moniteur et le mur pour assurer une 
ventilation correcte.

100 mm
100 mm

100 mm

100 mm

ou

3	 Pour allumer le moniteur, appuyez sur le 
bouton du joystick en bas de l'appareil.

yy Débranchez toujours le cordon d'alimentation 
avant de déplacer ou d'installer le moniteur, 
afin d'éviter tout risque d'électrocution.

ATTENTION

2	 Connectez l'adaptateur secteur au moniteur, 
puis branchez le cordon d'alimentation à la 
prise de courant.
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Réglage de l'inclinaison

1	 Placez le moniteur en position verticale, monté 
sur la base du support. 

2	 Ajustez l'angle de l'écran. L'angle de l'écran 
peut être ajustée vers l'avant ou vers l'arrière 
pour une expérience de visionnage confortable.

Face avant Face arrière

yy Pour éviter de vous blesser les doigts lors 
du réglage de l'inclinaison de l'écran, ne 
posez pas votre main sur la partie inférieure 
du cadre du moniteur, comme le montre 
l'illustration ci-dessous.

yy Veillez à ne pas poser les doigts ou appuyer 
sur la surface de l'écran lorsque vous 
modifiez l'inclinaison du moniteur.

AVERTISSEMENT
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Utilisation du verrou Kensington
Le connecteur du système de sécurité Kensington 
se situe à l'arrière du moniteur.
Pour plus d'informations au sujet de l'installation et 
de l'utilisation de ce système de sécurité, consultez 
le guide de l'utilisateur du verrou Kensington ou 
rendez-vous sur le site Web http://www.kensington.
com.

Reliez le câble du système de sécurité Kensington 
au moniteur et à la table.

yy L'utilisation du verrou Kensington est 
facultative. Vous pouvez vous procurer les 
accessoires nécessaires dans un magasin 
de matériel électronique.

REMARQUE
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Fixation du support mural
Afin d'assurer la ventilation du moniteur, laissez 
un espace de 100 mm autour du produit. Pour 
obtenir des instructions détaillées, contactez votre 
revendeur et consultez le Guide d'installation du 
support mural en option.

100 mm

100 mm

100 mm

100 mm

Si vous envisagez de monter le Moniteur sur un 
mur, fixez l'Interface de fixation murale (en option) 
à l'arrière du dispositif.
Si vous installez le moniteur à l'aide d'un support 
mural (en option), assurez-vous de bien fixer 
l'écran pour éviter qu'il ne tombe.
1 Si vous utilisez la vis plus longue que la norme, 

le moniteur peut être endommagé en interne.
2 Si vous utilisez des vis inappropriée, le produit 

pourrait être endommagé et chuter de la 
position montée. Dans ce cas, LG n'en est pas 
responsable.

yy Débranchez le cordon d'alimentation, puis 
déplacez ou installez le moniteur. Vous éviterez 
ainsi tout risque d'électrocution.

yy Si vous fixez le moniteur au plafond ou sur un 
mur oblique, le produit risque de tomber et de 
blesser quelqu'un. 

yy Fixez toujours votre moniteur à l'aide d'un 
support mural agréé par LG et contactez votre 
revendeur local ou une personne qualifiée.

yy 	Ne serrez pas trop les vis afin de ne pas 
endommager le moniteur. Cela risquerait 
d’entraîner l’annulation de votre garantie. 

yy 	N'utilisez que des vis et des supports de 
fixation murale répondant à la norme VESA. La 
garantie ne couvre pas les dommages ou les 
blessures dus à une mauvaise utilisation ou à 
l'utilisation des accessoires non agréés.

yy La longueur de la vis de la surface extérieure 
du capot arrière doit être inférieure à 8mm.

yy N'utilisez que les vis répondant aux 
spécifications de la norme VESA.
yy Le kit de support mural est fourni avec un 
manuel d'installation et les pièces nécessaires 
à l'installation.
yy Le support mural est livré en option. Pour 
en savoir plus sur les accessoires en option, 
contactez votre revendeur local.
yy La longueur des vis dépend du modèle de 
support mural. Vérifiez leur longueur avant de 
procéder à l'installation.
yy Pour obtenir plus d'informations, consultez les 
instructions fournies avec le support mural.

ATTENTION

REMARQUE

Bloc-notes 

Bloc-notes 

Capot Arrière

Capot Arrière

Vis standard

Max.8mm

yy Mural (A x B)

A B

Modèle 24MP88HV
24MP88TM

24MP88GM

Mural (A x B) 75  x 75

Vis standard M4
Nombre de vis 4
Support mural 
(en option) 

LSW 149

24MP88HV

24MP88TM

24MP88GM



14 UTILISATION DU MONITEUR

FR
A

FR
A

N
Ç

A
IS

UTILISATION DU MONITEUR

Connexion à un PC
yy Ce moniteur est compatible avec la fonction 
*Plug and Play.
* Plug and Play : fonction permettant d'ajouter 
un périphérique à un ordinateur sans devoir 
procéder à une reconfiguration ou installer 
manuellement des pilotes.

Connexion HDMI
Permet de transmettre les signaux vidéo et 
audio numériques de votre ordinateur ou 
d'un périphérique AV au moniteur. Connectez 
l'ordinateur et le périphérique AV au moniteur à 
l'aide d'un câble HDMI, comme illustré ci-dessous.
Appuyez sur le bouton du menu, puis choisissez 
l'option d'entrée dans le menu d'entrée.

REMARQUE

yy L'utilisation d'un PC HDMI peut entraîner des 
problèmes de compatibilité.
yy Utilisez un câble certifié sur lequel est 
apposé le logo HDMI.Si vous utilisez un 
câble non certifié HDMI, l'écran peut ne pas 
s'afficher ou une erreur de connexion peut 
survenir.
yy Types de câbles HDMI recommandés

     - Câble HDMI®/TM haute vitesse
     - Câble HDMI®/TM haute vitesse avec Ethernet

Connexion D-SUB
Cette connexion transmet des vidéos analogiques 
du PC au moniteur. Connectez le PC au moniteur
à l'aide du câble D-Sub 15 broches comme indiqué 
ci-dessous.

yy Adaptateur Mac
Pour l'utilisation d'un ordinateur Macintosh 
(Apple), utilisez un adaptateur pour 
remplacer le connecteur D-SUB/VGA 
15 broches haute densité (3 rangées) du 
câble par un connecteur 15 broches à 
2 rangées.

yy Connexion avec un connecteur de câble 
d'entrée de signal D-SUB pour Macintosh

REMARQUE
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Connexion aux 
périphériques AV
Connexion HDMI
Permet de transmettre les signaux vidéo et 
audio numériques de votre ordinateur ou 
d'un périphérique AV au moniteur. Connectez 
l'ordinateur et le périphérique AV au moniteur à 
l'aide d'un câble HDMI, comme illustré ci-dessous.
Appuyez sur le bouton du menu, puis choisissez 
l'option d'entrée dans le menu d'entrée.

REMARQUE

yy L'utilisation d'un PC HDMI peut entraîner des 
problèmes de compatibilité.
yy Utilisez un câble certifié sur lequel est 
apposé le logo HDMI.Si vous utilisez un 
câble non certifié HDMI, l'écran peut ne pas 
s'afficher ou une erreur de connexion peut 
survenir.
yy Types de câbles HDMI recommandés

     - Câble HDMI®/TM haute vitesse
     - Câble HDMI®/TM haute vitesse avec Ethernet

Connexion aux 
périphériques externes

(vendus séparément)

Raccordement d'un casque
Connectez un périphérique au moniteur via le port 
pour casque. Connectez le périphérique comme 
dans l'illustration.

yy Les périphériques sont vendus séparément.
yy L'utilisation de prises d'oreillette [Angulaires] 
peut provoquer des problèmes lors de la 
connexion d'un autre périphérique externe au 
moniteur. Il est donc conseillé d'utiliser des 
prises d'oreillette [Droites]. 

Angulaires Droites

yy Selon les paramètres audio de l'ordinateur et 
du périphérique externe, les fonctionnalités 
du casque et des haut-parleurs peuvent être 
limitées.

REMARQUE
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Joystick Bouton

PARAMÈTRES UTILISATEUR

Activation du menu principal
1 	 Appuyez sur le bouton du joystick en bas du moniteur.
2 	 Déplacez le joystick vers le haut/bas (▲/▼) et vers la gauche/droite (◄/►) pour régler les options.
3 	 Appuyez une nouvelle fois sur le bouton du joystick pour sortir du menu principal.

Bouton Statut du menu Description

Menu principal désactivé Permet d'activer le menu principal. 

Menu principal activé
Permet de sortir du menu principal.
(Maintenez le bouton enfoncé pour éteindre le moniteur : 
vous pouvez éteindre le moniteur de cette façon à n'importe 
quel moment, même lorsque l'affichage écran est activé)

◄
Menu principal désactivé Règle le niveau du volume du moniteur.

Menu principal activé Permet d'accéder aux fonctions du menu.

►
Menu principal désactivé Règle le niveau du volume du moniteur.

Menu principal activé Entrez les caractéristiques d’entrée.

▲
Menu principal désactivé Permet d'activer le menu principal.

Menu principal activé Entrez la caractéristique de Mode Image.

▼
Menu principal désactivé Permet d'activer le menu principal.

Menu principal activé Permet d'éteindre le moniteur.
 

Fonctions du menu principal.

Menu principal Description

Menu Permet de configurer les paramètres de l'écran.

Mode Image Sélectionner le mode d'image pour atteindre le 
meilleur effet d'affichage.

Source 
d'entrée

Vous pourriez opérer le changement de signaux 
d'entrée.
yy Lorsque deux signaux d'entrée sont connectés, 

sélectionnez le menu d'entrée, le signal d'entrée 
(D-SUB/HDMI)  sera changé de manière 
séquentielle.

yy Lorsqu'un seul signal d'entrée est connecté, il 
est automatiquement détecté. Le signal d'entrée 
par défaut est D-SUB.

Eteindre le 
moniteur Permet d'éteindre le moniteur.

Sortie Permet de sortir du menu principal.

HDMI
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Chaque option est détaillée ci-dessous.

Personnalisation des paramètres
Paramètres du menu

-Configuration Rapide
1 	 Pour consulter le menu OSD, appuyez sur le bouton du 

joystick en bas du moniteur, puis entrez dans le Menu.
2 	 Sélectionnez Configuration Rapide > Luminosité en déplaçant 

le joystick.
3 	 Configurez les options en suivant les instructions affichées en 

bas à droite.
4 	 Pour retourner au menu supérieur ou régler d'autres éléments 

du menu, déplacez le joystick avec la touche ◄ ou appuyez (  / 
OK) dessus.

5 	 Si vous souhaitez sortir du menu OSD, déplacez le joystick avec 
la touche ◄ jusqu'à ce que vous soyez sorti.

Menu > Configuration 
Rapide

Description

Luminosité
Permet de régler la luminosité et le contraste de l'écran.

Contraste
Volume Permet de régler le volume.

REMARQUE

yy Vous pouvez activer ou désactiver le son en déplaçant le bouton du joystick avec la 
touche ▼ dans le menu du volume.

Ratio Permet de régler le format d'affichage de l'écran.

Large Permet d'afficher la vidéo en grand écran, quelle que soit l'entrée 
du signal vidéo.

Original Permet d'afficher une vidéo en fonction du format d'affichage du 
signal vidéo d'entrée.

SMART ENERGY 
SAVING

Haut SMART ENERGY SAVING permet d’ économiser de l'énergie 
avec cette fonction d'énergie à haut rendement.

Bas SMART ENERGY SAVING permet d’ économiser de l'énergie 
avec cette fonction d'énergie à faible efficacité.

Off Désactive la fonction SMART ENERGY SAVING.

HDMI

REMARQUE

yy L'affichage peut se montrer pareil pour les options Large, Original à la résolution recommandée 
(1920 × 1080).
yy Le ratio est désactivé dans le signal interlacé.

* SMART ENERGY SAVING : Économisez l’énergie en utilisant l’algorithme de compensation de la luminance.  
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yy La valeur des données d'économie d'énergie peut varier en fonction du panneau et des fournisseurs 
du panneau.
yy Si vous définissez l'option SMART ENERGY SAVING sur Haut ou Bas, la luminance du moniteur 
diminue ou augmente d’après la source.

REMARQUE
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